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Regidora Presidenta Gloria Carranza González. Muy buenas 

tardes compañeras y compañeros Regidores siendo las doce horas, con 

trece minutos del día 06 de Agosto del 2021, nos reunimos en la Sala 

de Juntas del Consejo Social de Cooperación para el Desarrollo Urbano 

de Guadalajara, en el área de Construcción de la Comunidad, ubicado 

al interior del Palacio Municipal de Guadalajara para dar inicio a la 

Sesión extraordinaria reservada de la COMISIÓN EDILICIA DE 

DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, de 

conformidad a lo señalado en los artículos 110, 111 y 112 del Código 

de Gobierno Municipal de Guadalajara, les doy la más cálida 

bienvenida a las y los integrantes de esta Comisión. Así como también 

al Coordinador General de Desarrollo Económico y Combate a la 

Desigualdad Del Gobierno De Guadalajara. Al Ingeniero Juan Manuel 

Munguía Méndez, quien está presente en su representación el 

Ingeniero Manuel Efraín González Gómez. En estos momentos le 

solicito a la Secretaria Técnica Erika Janette Castañeda Nolasco, que, a 

fin de verificar el quórum legal, tome lista de asistencia de las y los 

regidores presentes. 

Secretaria Técnica. Con su venia, Regidora Presidenta, buenas tardes a 

todas y todos, procedo a pasar lista de asistencia de los integrantes de 

la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA: 

REGIDORA PRESIDENTA GLORIA CARRANZA GONZÁLEZ PRESENTE 

REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUIRARTE PRESENTE 

REGIDOR VOCAL MARIO HUGO CASTELLANOS IBARRA PRESENTE 

REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO PRESENTE 

REGIDORA VOCAL EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ PRESENTE 

REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ JUSTIFICANTE 

REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ PRESENTE 
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Le informo Presidenta, la presencia de 6 regidores integrantes de 

esta Comisión Edilicia, y en virtud de encontrarse presentes la 

mayoría, es decir 6 de 7 miembros de la COMISIÓN EDILICIA DE 

DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, por lo que 

existe el quórum legal. 

 

Una vez verificado el quórum de las comisiones, de conformidad 

al artículo 112 del Código de Gobierno Municipal Guadalajara, me 

permito, dar cuenta y hago constar, el justificante de inasistencia 

para la presente sesión que presenta la Regidora Claudia 

Delgadillo González por cuestiones agenda no pudo asistir a ésta 

Sesión. Es cuanto, regidora Presidenta. 

 

DESAHOGO DEL PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González. Por lo tanto y en 

virtud del cómputo expresado anteriormente, declaro legalmente 

instalada la Sesión, y como válidos los acuerdos que en ella se tomen, 

de conformidad los artículos 110, 111 y 112 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara. Instruyo a la Secretaria Técnica a que dé 

lectura a la Orden del Día. 

 

PUNTO II DEL ORDEN DEL DÍA 

Secretaria Técnica. Con su venia Regidora Presidenta, doy lectura 

al siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA 
1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal  
2. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día. 
3. Verificación Final de la Información contenida en los expedientes 

de los Candidatos al Premio al Mérito Humanitario Fray Antonio 
Alcalde 2021 y evaluación de los perfiles de los candidatos, 
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tomando en cuenta los informes que rindan los integrantes de los 
comités que realizaron las giras virtuales. 

4.  Lectura y discusión y en su caso aprobación del proyecto de la 
Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen, que contenga  la 
propuesta de aquellos candidatos que se consideren resultan 
merecedores del premio en sus tres categorías, de entrega de 
diplomas a los participantes, para su remisión al Pleno del 
Ayuntamiento de Guadalajara, para que éste en ejercicio de sus 
atribuciones resuelva en definitiva. 

5. Clausura de la Sesión 
Es cuanto, regidora Presidenta. 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González. En desahogo del 

segundo punto del orden del día, en virtud de que hay quórum legal, 

se les pregunta en votación económica a las y los presentes, si es de 

aprobarse el Orden del Día, que lo manifiesten levantando la mano. 

ACUERDO: Se aprueba el Orden del Día propuesto. 

(Por Unanimidad de votos) 

 

PUNTO III DEL ORDEN DEL DÍA 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González. Continuamos con 
el desahogo del punto tres del orden del día, Verificación Final de la 
Información contenida en los expedientes de los Candidatos al Premio 
al Mérito Humanitario Fray Antonio Alcalde 2021 y evaluación de los 
perfiles de los candidatos, tomando en cuenta los informes que 
rindieron los integrantes de los comités que realizaron las giras 
virtuales. Por lo que instruyo a la Secretaria Técnica a que dé un breve 
resumen del mismo. 
Secretaria Técnica.  Con su venia Regidora Presidenta, como 
podemos observar en pantalla la relación de comprobación de 
documentación corroborada y suma de criterios evaluados, relativos a 
las giras virtuales realizadas por los comités. Se registraron 22 
candidatos para su participación en la Convocatoria del Premio al 
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Mérito Humanitario "Fray Antonio Alcalde" 2021,  de los cuales 21 son 
de persona jurídica y 1 de persona fisca, dichos organismos reunieron 
la totalidad de los documentos solicitados en la misma, El resultado de 
la suma de criterios evaluados por los comités por cada candidato  es 
el  siguiente: 

Bajo el mismo orden de ideas se les muestra una presentación de las 
AC. Participantes, sobre su labor realizada. 
 

1 CENTRO ORTOPÉDICO DE REHABILITACIÓN INFANTIL, A.C. 
25

2 MESON DE LA MISERICORDIA DIVINA, A.C. 
25

3 PACIENTES RENALES DE JALISCO, A.C. 
25

4 CRUZ ROSA, A.B.P
24

5 CLINICA ANTI-SUICIDIO, A.C. 
23

6 JIMENA CORONADO DEL VALLE
23

7 MINISTERIOS DE AMOR, A.C.
23

8 UN SALTO CON DESTINO, A.C. 
23

9 ESCLEROSIS MÚLTIPLE JALISCO, A.C. 
22

10 MATERNANDO, A.C. 
22

11 BRED DIOCESANO DE GUADALAJARA, A.C. 
21

12 FUNDACIÓN FARO DE ALEJANDRÍA NUEVO SIGLO, A.C. 
20

13 CENTRO SAN CAMILO, A.C. 
19

14 OPERATION SMILE MÉXICO, A.C.
19

15 VALORA CONCIENCIA EN LOS MEDIOS, A.C. 
19

16

ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL VIDA INDEPENDIENTE PARA PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD, A.C. 
18

17 VIDA Y FAMILIA DE GUADALAJARA, A.C.
16

18 FUNDACIÓN MEXICANA DE MEDICINA PALIATIVA Y ALIVIO DEL DOLOR EN CÁNCER, A.C. 
14

19 OXIGENE SERVICIOS MÚLTIPLES PARA LA FAMILIA, A.C. 
13

20 FIN DE LA ESCLAVITUD, A.C.
0

21 FUNDACION DE APOYO PARA LA EDUCACION ESPECIAL, A.C. 
0

22 REMAR OCCIDENTE, A.C. 
0

Nombre del Organismo o Institución

Resultado de la Suma de los 

Criterios Evaluados, 

Convocatoria Base V, apartado 

b), numeral 2
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(Proyectando presentación) 
 
Es cuanto regidora presidenta 
Regidora Presidenta : le voy a ceder el uso de la voz  a Acsa para que 
nos explique de las tres A.C. que tenemos con más puntos 
 
Acsa Pardo: 
Les presento en la pantalla, en primer lugar tenemos al centro 
ortopédico de rehabilitación infantil con 25 puntos que le correspondió 
a la ruta  con letra “c” esta asociación lo que hace es tener una 
proyección infantil en problemas Neuromusculares esqueléticos a niños 
desde los 2 años y hacen excepciones cuando es una discapacidad 
motriz  atienden a personas de entre  38 y 40 años, ellos ya llevan 37 
años haciendo esta labor. La siguiente es mesón de la misericordia 
divina A.C. también el puntaje que tuvo es de 25 puntos es con la letra 
de D, a lo que se dedica el Mesón es desarrollo integral de las 
personas con VIH y asesoría sus familias tanto como en diagnósticos 
como en  asesoría médica La siguiente asociación  es paciente renales 
de Jalisco A.C. también el puntaje es de 25 puntos le correspondió a la 
ruta “B” Ellos atienden a pacientes renales en cualquier municipio pero 
se enfocan mayormente en Guadalajara con hemodiálisis, 
medicamentos, atenciones medicas, prevenciones, desde la escuela 
primaria hasta las zonas más vulnerables (personas que no tienen 
acceso a la información), de hecho la directora de esta asociación es 
una paciente renal, por eso se llevo a cabo esta asociación,  ya tienen 
más de 20 años,  la labor que hacen en números anuales son más de 
1000 personas ¿gusta que siga? 
 
Regidora Presidenta Gloria Carranza González: con los 3 primeros 
lugares.  
Regidor Luis Cisneros Quirarte: me lo podrían compartir por correo la 
presentación. 
Regidor Miguel Zarate Hernández: ¿cuántos grupos son?  
Regidora Presidenta Gloria Carranza González: hubo 8 comités 
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Regidor Miguel Zarate Hernández: tres  pusieron a una organización 
con 25 puntos y luego el reparto de esas organizaciones puede no ser 
equitativo, ¿a que me refiero? A que yo puedo elegir, una de 25, una 
de 24, una de 18,  y luego la de 24  es muy competitiva para poder 
ganar, porque los criterios no fueron los mismos, son personas 
distintas,  aunque las reglas sean las mismas, es la apreciación y 
muchas veces de sentimiento, felicitar una organización donde 
atienden a niños te parte el alma, las asociaciones civiles lo que hacen 
es fabuloso y nosotros apoyamos lo más posible y valorar a quien le 
sirve mas, y no no mas en lo económico, entonces hablar de 
cuestiones de daño renal, aquí en Jalisco es más sensible, somos la 
entidad número 1 con daño renal, lo que hacen debe ser fabuloso y la 
que nosotros tocamos con 25 puntos, una asociación que tiene que ver 
con los enfermos de VIH y lo que hacen es espectacular incluso la 
conciencia de una persona que de su conocimiento que existe en la 
enfermedad, genera; les platico un caso hacen ellos intervenciones en 
la universidades y por ejemplo en el Tec de 100 casos al azar de sus 
alumnos 15 resultaron con VIH, en la UNIVA de 2 a 15, la falta de 
información que existe en la sociedad es tremenda, entonces también 
se debería de valorar, los aspectos de mejor ¿Cómo hacemos más bien 
para que tenga una mejor repercusión de lo que significa el premio 
Fray Antonio Alcalde? Es un ejemplo; Yo si quisiera que por  lo menos 
los que tienen 24 puntos también las conociéramos para tener un 
panorama más amplio y votar más a conciencia y también que cada 
uno de los responsables de las primeras organizaciones pudieran 
hablar, porque creo que es mucho más provechoso el escuchar lo que 
vivieron, así se ha hecho en el pasado y debo reconocer que en las 2 
etapas anteriores se han llevado estipuladamente el proceso, y sería 
bueno aprovechar la experiencia ya adquirida. 
 
Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Nos la puede proyectar, 
por favor  
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Acsa Pardo: Continuo entonces con la asociación que tuvo 24 puntos, 
que sería la Cruz Rosa A. B. P. Ellos son un albergue que ayudan a 
mujeres que con cualquier tipo de cáncer, se especifican mucho en el 
cáncer de mama, atienden a población con hemodiálisis en 
Guadalajara, les proveen alimento, asilo,  medicamento, de hecho 
hasta le consiguen los implantes por si ellos quieren hacerse una 
reconstrucción, todo eso les ofrece, esta asociación la tuvo la ruta “a”. 
Continuo, con clínica anti suicidio A.C. esta es un asociación que 
obtuvo 23 puntos en la ruta “E” son una asociación de chicos, ellos son 
los que componen la asociación, empezaron en san Juan de Dios el 
lleva la prevención, la atención, de hecho cada uno de ellos sufrió en 
su momento que uno de sus familiares se suicidará, entonces ellos lo 
que están haciendo es llevar la información para que no suceda eso 
atención medica y asistencial. Jimena Coronado del Valle, fue la única 
que se postulo como persona física, el total de la gira que tuvo fue de 
23 puntos en la ruta “F” ella trabaja en una asociación que también se 
postulo que se llama REMAR A.C., pero ella se postula independiente 
porque la labor la realizo sola y comento que ella solamente atiende a 
niñas de bajos recursos, sea atención medica, atención integral, pero 
realmente no puede llegar mas allá, al ser solamente una persona, 
pero si llama la atención de que el trabajo que hace lo ha hecho desde 
que salió de la universidad, que ella a conocido el trayecto de su vida y 
es como apoya a los niños de escasos recursos de diferentes 
municipios de Jalisco. 
 
Regidor Luis Cisneros Quirarte: Allí lo que me comentaba en la visita, 
es que ella adopto y a partir de su experiencia personal de adopción 
ella ha buscado ser como un fuente de enlace entre las mamás que no 
quieren tener a sus hijos pero que tampoco los quieren abortar, para 
que puedan luego canalizarlos a casas hogares y desde las casas 
hogares institucionalizadas poder hacer también el acompañamiento 
de los niños, que llevarlos al dentista, al cine, y ya después también 
cuando ya los adopta asesorar a las familias que las adoptan para que 
puedan derivar. 
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Acsa Pardo: Ministerios de Amor A.C. ellos son un albergue de niños y  
jóvenes que sufren maltrato lesiones abuso y abandonó ellos igual les 
dan educación, atención médica son un capítulo aquí en Guadalajara y 
nada más se dedican a esa población También tienen la derivación con 
el DIF si el niño fue maltratado si no tiene dónde vivir o sí sufre 
violencia ese hogar o en situación de calle. Un salto con destino A.C.  
el puntaje que obtuvo fue de 23 puntos en la ruta “f”, ellos hacen de 
todo pero siempre sea cuestión de salud, renal, cáncer, alguna 
discapacidad, Ellos están físicamente en El Salto pero la mayoría de la 
población  que atienden es en Guadalajara proveen de medicamentos 
atención médica psicológica, emprendimiento, realmente ellos abarcar 
muchas áreas. Esclerosis múltiple de Jalisco A.C. el puntaje que obtuvo 
fue de 22 en la ruta “C” Ellos son la única sucesión de Guadalajara que 
atiende la rehabilitación para personas con esclerosis múltiple al menor 
costo de todo Guadalajara, ellos tienen la atención médica servicios 
integrales inclusión a la vida laboral de las personas y la rehabilitación. 
Maternando A.C. el puntaje de la gira que obtuvo fue de 22 puntos en 
la ruta “F” ella se dedican a la atención de madres con complicaciones 
en depresión posparto, violencia, en duelo desempleo, la maternidad, 
es una asociación que solamente se dedica a tender mujeres también 
en situación vulnerable. ¿Gusta que continúe con los demás puntos 
porque aquí estamos en 22? Bred Diocesano de Guadalajara este 
corresponde a la ruta “a” ellos se dedican a reciclar muebles, donación 
de ropa para personas que no tienen, de hecho en varias estaciones 
del tren Ellos tienen sus contenedores para recolectar, les dan 
materiales que a lo mejor a las empresas ya no le sirven, Ellos tienen 
carpinterías y hacen muebles para donar, de hecho todas sus oficinas 
son materiales reciclados y los llevan a las colonias con personas que 
no pueden tener un mueble o un comedor y dan ropa es es como la 
mayor labor que hacen ellos esto es como un brazito del banco 
diocesano de alimentos. 
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Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Toda vez que 

han sido mostrados los participantes, así como evaluado los mejores 

perfiles para obtener el Premio al Mérito Humanitario Fray Antonio 

Alcalde, se pregunta a las y los regidores si desean hacer el uso de la 

voz para hacer alguna manifestación con respecto a este punto. 

 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Acto seguido, 

procedo a desahogar el punto número 3 del Orden del Día, 

correspondiente a la deliberación para la Selección de Candidatos para 

obtener el premio en sus tres lugares premiados. En virtud de lo 

anterior, instruyo a la Secretaria Técnica a efecto de que explique el 

mecanismo de selección que será utilizado para definir a los ganadores 

del primer, segundo y tercer lugar 

 

Secretaria Técnica con su venia regidora presidenta, el proceso de 

selección cada regidor presenta a su  mejor candidato y se van a elegir 

a los tres primeros lugares es decir primero, segundo, y tercer lugar 

diferente rondas de votación, la votación es mediante cédula en caso 

de empate se volvería a repetir la votación y para que haya un 

ganador tiene que ser por mayoría simple. Es cuanto regidora 

presidenta. 

 

Regidora Presidenta: Una vez explicado el mecanismo de selección, 

pregunto a las y los regidores presentes quienes estén por la 

afirmativa de aprobar el método de selección en los términos 

propuestos, favor de levantar la mano: 
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ACUERDO: Se aprueba el método de selección en los términos 

propuestos. (Por unanimidad de votos) 

 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: En el mismo 

orden de ideas, pido a las y los Regidores que expongan a sus 

candidatos y acto seguido procedemos a  realizar la votación por el 

primer lugar, segundo y tercer lugar en ese orden, en virtud de lo 

anterior instruyo a la secretaria técnica para que les entregue las 

cedulas en sus tres categorías, y sean depositadas en la urna. 

 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: 

Procedemos a contar los votos del primer lugar: 

centro ortopédico de rehabilitación infantil, 

pacientes renales,  

centro ortopédico de rehabilitación infantil,  

Mesón de la Misericordia,  

centro ortopédico de rehabilitación infantil, 

centro ortopédico rehabilitación infantil, 

pacientes renales de Jalisco AC, 

Entonces tenemos cuatro votos para centro ortopédico de 

rehabilitación infantil, tenemos uno para pacientes renales y uno para 

Mesón de la Misericordia el ganador: es Centro Ortopédico de 

Rehabilitación Infantil A.C. 

 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Hacemos el 

conteo para el segundo lugar 

pacientes renales,  

Mesón de la Misericordia,  

Mesón de la Misericordia,  
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Mesón de la Misericordia,  

Cruz Rosa,  

un Salto con destino,  

Mesón de la Misericordia 

un salto con destino,  

son 4 votos para el Mesón de la Misericordia, 1 para cruz rosa, y 1 

salto con destino. 

El ganador del segundo lugar es para el Mesón de la Misericordia A.C. 

 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Hacemos el 

conteo para el ganador del tercer lugar: 

pacientes renales  

pacientes renales  

pacientes renales  

pacientes renales 

pacientes renales 

pacientes renales 

6 votos para pacientes renales y el ganador para tercer lugar es:  

pacientes renales 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Instruyo a la 

secretaria técnica para que integre los resultados de la votación y de 

los ganadores en sus tres categorías a el proyecto de Iniciativa de 

acuerdo con carácter de dictamen. 

 

PUNTO IV DEL ORDEN DEL DÍA 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Continuamos con 
el desahogo del punto cuatro del orden del día relativo Lectura y 
discusión y en su caso aprobación del proyecto de la Iniciativa de 
acuerdo con carácter de dictamen, que contenga  la propuesta de 
aquellos candidatos que se consideren resultan merecedores del 
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premio en sus tres categorías, y de entrega de diplomas a los 
participantes. 
 
Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Con el objeto de 
hacer más ágil la sesión, pongo a consideración de las y los regidores 
integrantes de esta Comisión, la dispensa de la lectura del proyecto de 
la Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen, que contenga  la 
propuesta de aquellos candidatos que se consideren resultan 
merecedores del premio en sus tres categorías, de entrega de 
diplomas a los participantes. Por lo que les consulto de manera 
económica, si se aprueba la dispensa de la lectura del proyecto de 
dictamen anteriormente descrito, las y los regidores que estén por la 
afirmativa favor de manifestarlo levantando su mano. 
 
 
ACUERDO: Se aprueba la dispensa de la lectura del proyecto de 

iniciativa con carácter de dictamen con los ganadores al Premio al 

Mérito Humanitario Fray Antonio Alcalde. (Por unanimidad de 

votos) 

 
 

Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Una vez 
aprobada la dispensa, procedemos a votar la  Iniciativa de acuerdo con 
carácter de dictamen con los ganadores de la Convocatoria al Premio 
al Mérito Humanitario "Fray Antonio Alcalde" edición 2021, en los 
términos propuestos las y los regidores que estén por la afirmativa 
favor de manifestarlo levantando su mano. 
 

ACUERDO: Aprobado en los términos propuestos. (Por 

unanimidad de votos) 
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Regidora Presidenta Gloria Carranza González: Al no haber más 

oradores y no habiendo otro punto del orden del día, pendiente por 

desahogar, siendo las 12 horas con 51 minutos, declaro Clausurada la 

Sesión Extraordinaria Reservada de la COMISIÓN EDILICIA DE 

DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 

agradeciendo a todas y a todos su presencia. 

 
 
 
 


